

## 召会近期大事

一、关于奉献，圣徒们可以在网上用 Zelle 奉献，召会的电子邮件是 [TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com](mailto:TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com)

二、9 月 12 日有线上福音座谈系列主题：《天体物理学》，美东时间晚上 8 点—9 点。Zoom ID: 864-8559-8928，欢迎大家邀请福音朋友参加。

三、耶利米书结晶读经晨兴圣言第二册已到，孙弟兄主日（13 号）下午 2-3 点会在会所服事分发，圣徒们可自由前往领取。

## 诗歌 22 首 敬拜父—祂的怜悯

1

父，我讚美你的怜悯，如此高大並深阔；  
因著我的软弱、失败，你的怜悯时加多。  
我今敬拜、我今敬拜，你这怜悯抬举我！  
你这怜悯抬举我！

2

对你怜悯我们惊奇，如此低就且不移，  
竟然临及我这罪人，且要维持永无已。  
何能使我、何能使我从这怜悯被遗弃？  
从这怜悯被遗弃？

3

我们感激你的怜悯，如此丰富且充足！  
因这怜悯、藉著救赎，你曾丰厚赐眷顾。  
捨此何能、捨此何能使我如此蒙爱护？  
使我如此蒙爱护？

4

哦，你怜悯富有感召，柔细、可爱又甘甜！  
藉你忍耐和你恩慈，正合我需赐恩典。  
我们宝贵、我们宝贵你这怜悯的完全。  
你这怜悯的完全。

5

我今享受你的怜悯，永远不旧、永远新；  
每日早晨临到我身，犹如甘露施滋润。  
何等甜美、何等甜美，满心讚美你怜悯。  
满心讚美你怜悯。

6

对你讚美何能止息，因你怜悯永持久；  
你的恩惠、你的眷顾，全都为我永保守。  
可靠怜悯、可靠怜悯，永不能叫我蒙羞。  
永不能叫我蒙羞。

## 耶利米书结晶读经第五篇信息

这一篇信息的题目是神是主宰的窑匠，将我们作成祂的器皿（祂的容器）以盛装祂。这是一篇非常美妙的信息，启示神的主宰权柄。在这篇信息，我们乃是来到耶利米书第十八章，我们要了解耶利米书这一章的背景这是很重要的，如果你读耶利米十五到十七章，你就会看出这里似乎在耶利米和神之间有一种争执，耶利米里面有一种想法，跟神对以色列的看法不一样。耶利米是心里柔细的，他为着神百姓中间的光景而哭泣。然而他的心里柔细和他的哭泣有天然的一面，他太过了，他有一种想法，认为神太严厉了，神惩治以色列太严厉了。所以在耶利米十八章，事实上乃是神对耶利米的质疑所给的答案。当耶利米得着了这个关于神主宰权柄的异象，他的整个看法、观点和祷告都改变了。神是我们主宰的窑匠，对我们这些祂的陶器有完全的权利；看见神主宰的权柄这个异象，对我们是极其重要的。“主宰的权柄”乃是指神无限的权柄、能力和地位。作为主宰一切者，神是在每一件事之上，在每一件事背后，也在每一件事之内。神完全有能力，照着祂的心愿并照着祂永远的经纶，完成祂所要的。

在罗马九章十九至二十三节说到神的主宰权柄：“有谁抗拒祂的旨意？人哪，你是谁，竟向神顶嘴？被塑造者岂能对塑造他者说，你为什么这样造我？窑匠难道没有权柄，从同一团泥里，拿一块作成贵重的器皿，又拿一块作成卑贱的器皿么？”我们作为基督里的信徒，有不只一个身分。作为重生的信徒，我们是神的儿女；作为新妇，我们要与祂结成婚配。但是不要忘记我们也是受造之物，祂是我们的创造者，在这一面的关系上，神有绝对的权柄。我们必须领悟我们是谁；我们是神的造物，祂是我们的创造者。我们既是祂的造物，就不该抗拒祂的定旨，或向祂这创造者顶嘴。神是我们的窑匠，我们是祂手中的泥块；神—我们的窑匠—是主宰一切的，祂对我们有完全的权利，对我们有权利作祂所喜欢的；神若愿意，祂能将一个器皿作成贵重的，又将另一个器皿作成卑贱的。如果你看见这一点，你就会敬拜神，感谢祂，为着祂拣选了我们，在永远里拣选了我们，在永远里预定了我们。然后在时间里，我们也用我们的自由意志拣选了祂，我怎样拣选呢？但我要说，这完全是祂的怜悯。神的主宰是祂拣选的基础；祂的拣选在于祂的主宰。有些人会质疑神。为什么？为什么祂没有拣选以扫？为什么祂不拣选法老？为什么祂不拣选该隐？我不知道。祂也不欠我们任何一个解释，因为祂是主宰，祂是照着祂的主宰作了拣选。

第二大点说神是我们的窑匠，照着祂的预定，主宰地将我们造成祂的器皿（祂的容器）以盛装祂自己。人被造只为了这个目的，就是要把神接受进来。比如这里有一个器皿要装饮料，你可以把很多东西放进去，你可以把泥土放进去，你可以把钱放进去，你可以把各种各样的东西放到这个器皿里面，但这个器皿被造是要来装饮料的。同样的，人用许许多多神以外的东西充满着自己，但是人被造乃是为着盛装神，而不是盛装别的，人只是为着盛装神作他的内容。这就是为什么神要作很多的工，来倒空许多其它的东西，让祂能够进来充满。神造人的目的是要将人作成祂的器皿，祂的陶土容器，为要盛装基督作生命并被祂充满，好建造基督的身体，作神极大的团体器皿，使祂得着彰显。我们若不盛装神，不认识神是我们的内容，就与神造我们作祂器皿的目的相悖而失去了意义。我们必须盛装神，并被神充满，好使我们成为贵重的器皿，分别为圣，合乎主人使用，预备行各样的善事，这是一句极其重大的话，这就是整本圣经基本的教训。保罗的全部十四封书信可以总括为这辞一“敞开的器皿”。神能将祂自己分赐到我们里面的程度，在于我们敞开的程度；神要我们只爱祂并使自己一直向祂敞开。退步的起点是由于自满，进步的起点是由于饥渴。

第三大点说神作为我们的窑匠，在祂的主宰里有权柄将祂所拣选并呼召的人，作成蒙怜悯得尊贵和荣耀的器皿。我们是照着神主宰的怜悯蒙祂拣选；神的怜悯是神的属性中够得最远的，把我们从可怜的地位，救到适合祂恩典和爱的光景。按我们天然的光景，我们离神太远，完全不配得祂的恩典；我们只适合接受祂的怜悯。我们受造成为蒙怜悯的器皿，以盛装基督这怜悯的神。人的不信从给神的怜悯机会，神的怜悯就将救恩带给人。因着神的怜悯，我们对福音有反应，别人没有反应；我们接受关于基督是生命的话，别人拒绝接受；我们走主恢复的路，别人退后不走这条路。神的拣选是在于那施怜悯的神；我们不需要定意或奔跑，因为神怜悯我们。我们若认识神的怜悯，就不会信靠我们的努力，也不会因着我们的失败而失望；对于我们苦恼的光景，盼望乃在于神的怜悯。如果我们知道神的主宰权柄，我们会为着祂的怜悯感谢祂，因看见我们乃是在祂主宰的怜悯之下。

“主宰的怜悯”一辞，意指神的怜悯完全是照着祂的主宰；成为蒙怜悯的器皿，不是我们拣选的结果；这乃是起源于神的主宰。要解释神向我们施怜悯，只能说这是在于祂主宰的权柄，祂已拣选要怜悯我们。在神主宰的怜悯里，我们的心倾向于祂；因着祂给我们的怜悯，我们天天寻求祂。我们越看见每件与我们有关的事都在于神的怜悯，就越会在主面前背负我们的责任；然而，就连我们愿意背负责任也是出于神的怜悯。

罗马九章启示一切皆在于神的怜悯这原则。使徒保罗把这原则应用在以色列身上，叫我们看见一切发生在以色列人身上的事，都是出乎神的怜悯。对于这事，我们总得最少有一次看见并确定地碰见神的怜悯；我们最少需要有一次眼睛得开启；起码要有一次看见一切在于神的怜悯。不论我们是一次的看见，或是经过一段过程的看见，当我们摸到这件事，就会摸到一个事实，而非一个感觉；这事实就是：一切皆在于神的怜悯。来四 16 说“所以我们只管坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要受怜悯，得恩典，作应时的帮助”。

我们受造成为蒙怜悯得尊贵的器皿，以盛装基督这尊贵的神，好使我们尊重神和人。我们成为得尊贵的器皿，不是我们拣选的结果；这乃是起源于神的主宰。信徒借着重生成为得尊贵的器皿，有基督作他们的宝贝；我们借着洁净自己脱离卑贱的器皿，而成为得尊贵的器皿。得尊贵的器皿乃是凭着灵而活且凭着灵而行以尊重神，并将那灵供应人以尊重人的人。

我们受造成为蒙怜悯得荣耀的器皿，以盛装基督这荣耀的神。荣耀就是神自己彰显出来，显明出来了。主能对父说，“我在地上已经荣耀你，你交给我要我作的工，我已经完成了；”（约十七 4；）这意思是主在地上生活时，显明并彰显了父。基督神性之荣耀的释放，（路十二 49~50，）乃是祂经过死而在复活里，（徒三 13，）为父用神圣的荣耀所荣耀；（约十二 23~24；）在基督的得荣里，祂这末后的亚当成了赐生命的灵，为着祂神圣的分赐。这样，祂作为那灵就能够充满这些器皿，用荣耀的神充满我们这些器皿，作为蒙怜悯、得尊贵、得荣耀的器皿。我们为神所预备，借着被荣化一神完全救恩的最后一步一而得荣耀。

神按照祂主宰的权柄创造、塑造、甚至造作我们为着祂的荣耀。我们被祂的主宰权柄所预定，作祂的容器，使祂得着荣耀的彰显和显明。这是我们对神功用的极点，是神照着祂的主宰权柄而有之拣选的目标。让神得荣耀，也是我们事奉的目的。我们对神最高的事奉，就是彰显祂，使祂得荣耀。当神的荣耀作到召会中，神就在召会中得着彰显；因此，在召会中荣耀归与神，就是神在召会中得着荣耀。

如今我们有这宝贝，基督这荣耀的神，住在我们这些瓦器里；（林后四 7；）住在我们里面的“这宝贝”，（7，）就是“耶稣基督的面”，（6，）基督的同在，“基督的人位”。当我们将心转向主，就在灵里观看主灵，就是基督的同在，我们就“渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的”。观看主的荣耀是我们自己看主，返照是叫别人经过我们看主。